

## 正誤表

『女性医学ガイドブック 更年期医療編 2019年度版』第1刷（2019年11月5日発行）、第2刷（2021年6月1日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年10月4日

金原出版株式会社

### 記

頁	59
訂正箇所	図2
訂正前	
	<p>図2 原発性骨粗鬆症の診断手順（日本骨粗鬆症学会，他：骨粗鬆症の予防と治療ガイドライン 2015年版，ライフサイエンス出版，p18より）</p>
訂正後	
	<p>図2 原発性骨粗鬆症の診断手順（日本骨粗鬆症学会，他：骨粗鬆症の予防と治療ガイドライン 2015年版，ライフサイエンス出版，p18より）</p>

以上